数学 2018年高三试卷 
数学
考试时间：____分钟
	题型
	填空题
	单选题
	简答题
	总分

	得分
	
	
	
	



	填空题 （本大题共12小题，每小题____分，共____分。） 


1.填空题（本大题共有12题，满分54分第1-6题每题4分，第7-12题每题5分）
行列式[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_ffmMWR\files\0bd162d9f2d3572c99ae3a438613632763d0c3e5.jpg]的值为____。
2. [image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_ffmMWR\files\63d9f2d3572c11df209d19bc6f2762d0f603c2e5.jpg]
3. [image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_ffmMWR\files\e4dde71190ef76c64bcd5db49116fdfaaf516716.jpg]
4. [image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_ffmMWR\files\55e736d12f2eb9387f0adc6dd9628535e4dd6fce.jpg]
5. [image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_ffmMWR\files\91ef76c6a7efce1b73346e55a351f3deb48f6516.jpg]
6. [image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_ffmMWR\files\a6efce1b9d16fdfa5f736071b88f8c5494ee7b16.jpg]
7. [image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_ffmMWR\files\503d269759ee3d6dc0bf21544f166d224f4ade30.jpg]
8. [image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_ffmMWR\files\622762d0f703918f2f9d9b555d3d269758eec4e5.jpg]
9.有编号互不相同的五个砝码，其中5克、3克、1克砝码各一个，2克砝码两个，从中随机选取三个，则这三个砝码的总质量为9克的概率是______（结果用最简分数表示）
10.[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_ffmMWR\files\908fa0ec08fa513db4e6ca41316d55fbb3fbd9e5.jpg]
11.[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_ffmMWR\files\f2deb48f8c5494ee053da98621f5e0fe99257e16.jpg]
12. [image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_ffmMWR\files\503d269759ee3d6dc08a21544f166d224e4adee5.jpg]
	单选题 （本大题共4小题，每小题____分，共____分。） 


13.选择题（本大题共有4题，满分20分，每题5分）每题有且只有一个正确选项.考生应在答题纸的相应位置，将代表正确选项的小方格涂黑.
[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_ffmMWR\files\a6efce1b9d16fdfa5f0b6071b88f8c5495ee7bce.jpg]
[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_ffmMWR\files\b3fb43166d224f4abad5d58c05f790529922d1e5.jpg]
A. A
B. B
C. C
D. D
14.[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_ffmMWR\files\9922720e0cf3d7cad98f99e9fe1fbe096b63a930.jpg]
A. 充分非必要条件
B. 必要非充分条件
C. 充要条件
D. 既非充分又非必要条件
15. [image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_ffmMWR\files\730e0cf3d7ca7bcba90261b0b2096b63f624a830.jpg]
[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_ffmMWR\files\f2deb48f8c5494ee0545a98621f5e0fe98257ece.jpg]
A. 4
B. 8
C. 12
D. 16
16.[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_ffmMWR\files\4e4a20a4462309f70d230b8d7e0e0cf3d6cad6e5.jpg]
[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_ffmMWR\files\08f790529822720eac82446577cb0a46f31fabe5.jpg]
A. A
B. B
C. C
D. D
	简答题（综合题） （本大题共5小题，每小题____分，共____分。） 


17.解答题（本大题共有5题，满分76分）解答下列各题必须在答题纸的相应位置写出必要的步骤.[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_ffmMWR\files\3b292df5e0fe9925466bcfcf38a85edf8cb171ce.jpg]
（本题满分14分，第1小题满分6分，第2小题满分8分）
已知圆锥的顶点为P，底面圆心为O，半径为2
（1）设圆锥的母线长为4，求圆锥的体积；
（2）设PO=4，OA，OB是底面半径，且∠AOB=90°，M为线段AB的中点，如图，求异面直线PM与OB所成的角的大小.
18.（本题满分14分，第1小题满分6分，第2小题满分8分）
[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_ffmMWR\files\ca1349540923dd54556d01f7dd09b3de9c824816.jpg]
19.（本题满分14分，第1小题满分6分，第2小题满分8分）
某群体的人均通勤时间，是指单日内该群体中成员从居住地到工作地的平均勇士，某地上班族S中的成员仅以自驾或公交方式通勤，分析显示：当S中x%（0<x的成员自驾时，自驾群体的人均通勤时间为
[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_ffmMWR\files\6a600c338744ebf8b608c2a0d5f9d72a6059a730.jpg]（单位：分钟），
而公交群体的人均通勤时间不受x影响，恒为40分钟，试根据上述分析结果回答下列问题：
（1） 当x在什么范围内时，公交群体的人均通勤时间少于自驾群体的人均通勤时间？
（2） 求该地上班族S的人均通勤时间g（x）的表达式；讨论g（x）的单调性，并说明其实际意义。
20.（本题满分16分，第1小题满分4分，第2小题满分6分，第2小题满分6分，第3小题满分6分）
[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_ffmMWR\files\6a63f6246b600c332d357857164c510fd8f9a1e5.jpg]
21.(本题满分18分，第1小题满分4分，第2小题满分6分，第3小题满分8分)
[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_ffmMWR\files\d009b3de9c82d158c59cff2e8c0a19d8bc3e4216.jpg]


答案
填空题 
1.  
18
2.  
[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_ffmMWR\files\908fa0ec08fa513db4d3ca41316d55fbb2fbd930.jpg]
3.  
21
4.  
7
5.  
5
6.  
28
7.  
-1
8.  
-3
9.  
[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_ffmMWR\files\54fbb2fb43166d22d60eb30b4a2309f79052d230.jpg]
10.  
3
11.  
36
12.  
[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_ffmMWR\files\6c224f4a20a4462395b303fd9422720e0cf3d730.jpg]
单选题 
13.  C 14.  A 15.  D 16.  B 
简答题 
17.  
[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_ffmMWR\files\2cf5e0fe9925bc31a73aa70752df8db1ca1370ce.jpg]
18.  
[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_ffmMWR\files\0df3d7ca7bcb0a46566e2da66763f6246a60afe5.jpg]
19.  
[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_ffmMWR\files\0d338744ebf81a4cfc4b4a56db2a6059252da630.jpg]
20.  
[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_ffmMWR\files\9358d109b3de9c82d97b5f106081800a19d84316.jpg]
21.  
[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_ffmMWR\files\0823dd54564e9258d45220719082d158cdbf4ece.jpg]
解析
填空题 
略  略  略  略  略  略  略  略  略  略  略  略  
单选题 
略  略  略  略  
简答题 
略  略  略  略  略  
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